

Мы познакомились еще до начала учебного года и начали тесно общаться буквально с первого дня обучения. Кто бы мог подумать, что у нас окажется так много общего: схожие взгляды на жизнь, цели и даже чувство юмора.



17.09.2019 P.S. Видео является постановочным!

Ира всегда поддерживает мои идеи и начинания. Она дает очень ценные и мудрые советы и стремится помочь мне даже в самых непростых ситуациях.





Многие нас не понимают, ну и ладно.

Так мы ходим по университету (всегда вместе).



Еще нужно вставить гиперссылку, и я не придумала ничего лучше, чем добавить ссылку на Ирину страницу ВКонтакте:

https://vk.com/ira.ermakova

Мы рядом, даже если нас разделяют тысячи километров.



01.01.2020 Я впервые праздновала Новый год не в своем родном городе и не в кругу родных. Хотя...